



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

ERRATA DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DO CELLE REFERENTE AO EDITAL N° 14, DE 15 DE AGOSTO DE 2018

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao EDITAL N° 14, DE 15 DE AGOSTO DE 2018, para nele fazer constar que: **ONDE SE LÊ:**

6. DAS MATRÍCULAS

6.1. Os alunos veteranos e candidatos selecionados para as vagas ofertadas deverão comparecer ao setor de Extensão do Campus Pesqueira (sala D-9), para efetivação de suas matrículas nos dias **27 (das 14h às 17h30 e das 19h às 21h30) e 28 (das 9h às 11h30h; das 14h às 17h30 e das 19h às 21h30) de agosto de 2018.**

LEIA-SE:

6. DAS MATRÍCULAS

6.1. Os alunos veteranos e candidatos selecionados para as vagas ofertadas deverão comparecer ao setor de Extensão do Campus Pesqueira (sala D-9), para efetivação de suas matrículas nos dias **28 (das 9h às 11h30; das 14h às 17h30 e das 19h às 21h30) e 29 (das 9h às 11h30h; das 14h às 17h30 e das 19h às 21h30) de agosto de 2018.**

Joana D’Arc Ferreira de Macêdo

Coordenadora do CELLE do IFPE *Campus* Pesqueira